



телекино НЕДЕЛЯ

M

17

2 февраля 2008 года

Программа
телевидения
4 – 10 февраля

ПЛЮС
РЕКЛАМНОЕ
ПРИЛОЖЕНИЕ



Николай МИЦУК
разговаривает с ними
на «дельфиньем» языке

↙ стр. 18

ФОТО ЕВГЕНИЯ РУХАЛЕВА



СМОТРИТЕ
НА КАНАЛЕ
«ТВ-ЦЕНТР»

С «Беды» –
на «Ерунду»

ЗАКОНЧИЛИСЬ съемки
восьмисерийной комедийной
саги о жизни российских реч-
ников «Река – море», которая
с 4 февраля стартует на ка-
нале «ТВ Центр».



Авторы фильма вспомнили
детский анимационный фильм о
яхте «Беда» и решили на просто-
рах Волги создать свою исто-
рию.

Вяня Шеерсон – актер Мак-
сим Лагашкин – предпринима-
тельный бизнесмен и достойный про-
должатель традиций Остапа Бен-
дера – получает за долги само-
ходную баржу, названную в
честь одного из героев граждан-
ской войны Евгения Рунды. А со-
кращенно – «Ерунда».

Его устремления в отношении
транспортного судна не идут
далее пункта утильсырья.
«По ходу дела» Вяня соглаша-
ется на выполнение заказа по
перевозке груза – нескольких
ящиков водки – в надежде «сру-
бить» легких денег. Но судьба
подкидывает ему неприятный
сюрприз: он натыкается на аван-
туристов. Водка оказывается
паленой, и вместо ожидаемой
награды он получает проблемы
с представителями власти и биз-
неса. В результате, пройдя та-
кое «шлюзование», Вяня решает
продолжить путь «Ерунды»
по Волге.

Каждая серия «Река – море» –
это отдельная история из жизни
судна и его команды, наполнен-
ная приключениями, любовью и
различного рода авантюрами.

В картине собрана целая гале-
рея достойных комедийных об-
разов. Безнадежный Отелло –
боцман Голова – актер Алек-
сандр Робак, неудачник капитан –
актер Денис Никифоров, зна-
ющий себе цену старпом – актер
Александр Пашутин. Говоря-
щие на суржике мотористы и
целая вереница образов сухо-
путных жителей, чьи судьбы пе-
реплетаются с маршрутом
«Ерунды», чем-то напоминают
героев знаменитой советской ко-
медии «Волга-Волга».

